



В Волгоградской области местный житель приговорен к 20 годам колонии за убийство двух человек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Суровикинского района Руслану Иваненко. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, ж, к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц, с целью сокрытия другого преступления), п.«б» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством), п.«а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч.1 ст.158 УК РФ (кража), ч.3 ст.30, ч.1 ст.167 УК РФ (покушение на умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2014 года осужденный вместе со своим несовершеннолетним приятелем решили отправиться из города Суровикино в Клетский район. Отвезти их туда согласился местный житель, занимавшийся частным извозом. В качестве пассажира таксист взял еще свою приятельницу. Прибыв к пункту назначения, между Иваненко и водителем произошел конфликт из-за оплаты проезда. Осужденный со своим приятелем металлическим прутом нанесли множественные удары по голове и телу мужчины. Ранения оказались смертельными. Убитого они поместили в багажное отделение автомобиля, на котором выехали за пределы населенного пункта, где совершили изнасилование и убийство пассажирки. Тела потерпевших злоумышленники закопали в балке реки Крепкой, а их транспортное средство сожгли.

Данное преступление было совершено в условиях неочевидности. Однако благодаря слаженной работе следователей регионального управления СКР, а также оперативных сотрудников областного ГУ МВД России раскрыть двойное убийство удалось по горячим следам. Получив сообщение о безвестном исчезновении таксиста и его знакомой, стражами порядка незамедлительно был организован их розыск, в ходе которого обнаружен сгоревшим автомобиль потерпевшего. Сомнений не оставалось, что обоих уже нет в живых, а вероятными преступниками скорее всего стали последние клиенты мужчины. Задержанный по подозрению в убийстве Иваненко, зная, что тела потерпевших органом следствия не обнаружены, категорически отрицал свою вину, рассчитывая, что это поможет ему избежать ответственности. Безусловно, отсутствие тел убитых значительно затрудняло ход расследования. Действовать нужно было немедленно, поскольку погодные условия играли на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

руку преступникам. Выпавший снег свел бы к минимуму шанс раскрытия этого преступления. Было принято решение о незамедлительном широкомасштабном прочесывании местности. Помимо сотрудников двух ведомств в этом мероприятии были задействованы волонтеры и свыше 100 курсантов Академии МВД. Тела убитых с колото-резаными ранами шеи были обнаружены рядом с хутором Зотовским Клетского района. Одновременно был задержан сообщник осужденного, которого прятали родственники, рассчитывая тайком вывезти его на территорию соседнего региона. Он сразу же полностью признал свою вину в содеянном.

Приговором суда Иваненко назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Второй фигурант уголовного дела признан невменяемым и направлен на принудительное лечения в психиатрической больнице.

27 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1033152>